
 

CE2    Littérature   Chapitre 6     

 

1. Vrai ou faux 

C’est le commissaire Nullos qui conduit La Puce et son chien 
jusqu’au carrefour. 

 

C’est une belle journée ensoleillée.  

Le commissaire est vexé pour la deuxième fois.  

La Puce repart avec le commissaire.  

Le chien tire son maitre par la manche.  

Le commissaire Nullos repart en ville pour chercher le tigre.  

Il y a un chat à l’intérieur de la maison.  

 

2. Comment La Puce sait-il, en regardant son chien, que la petite maison avec le jardinet, est 

un endroit intéressant ? 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………          

3. A ton avis pourquoi La Puce fait-il un clin  d‘œil à son chien ? 
 

o Il fait semblant d’être d’accord avec le commissaire. 

o Il a une poussière dans l’œil. 

o Il se moque du commissaire. 

o Il a un tic à l’œil. 

o C’est à cause du soleil. 

 

4. Que dit La Puce au commissaire pour se débarrasser de lui ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Comment le chien se débarrasse-t-il du commissaire ? 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 
 

 

6. Gros Blair est déchainé. Qu’a-t-il vu dans le jardin ? 
 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

7. « Un chat et un tigre, ce n’est pas le même format ! » Que signifie cette phrase ? 
 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

..........................................................................

........................................................................ 



 

 

 

 
 

8. Pourquoi la maison semble inhabitée ? 
 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 . ………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

9. Pour quelles raisons La Puce est-il sûr qu’elle est habitée ? 
 

 ……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

10. Qu’arrive-t-il à Gros Blair quand il passe à travers la haie ? 
o Son museau reste collé    

o Il se coupe une oreille 

o Il s’arrache des poils 

o Son collier reste accroché 

 

11. A qui et où vont-ils demander des informations ?  

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

12. Cherche dans le dictionnaire  

 

Anomalie : …………………………………………...……….. 

………………………………………………….………… 

Barman : …………………………………………………….. 

…………………………………………………………........ 

        

 

 


